

మీ ఆత్మీయులలో... సేవాతులలో... పనిచేయాలంటే... ఎవరెవరూ... ఎలాంటి కుట్ర పందిర్యమైనా మీ వ్యూహయంత్రాధిక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

93-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone: 2564353, Fax: 0891 2569104

# విజయభాను

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

93-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
☎ : 07660-995758, 0891-2750555

## పాత్తులకోసం చంద్రబాబు వెంపర్లాడుతున్నారు

- మొన్నటి వరకు ఎన్డీఏతో పాత్తు
- ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ తో..
- సీఎం చంద్రబాబు ప్రతీ విషయంలో యూటర్నే
- తెదేపా నేతలు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు
- భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు అమిత్ షా
- భాజపా ప్రజా చైతన్య బస్సు యాత్ర ప్రారంభం



పలాస: తెదేపా అధినేత, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ప్రతి విషయంలోనూ యూటర్నే తీసుకున్నారుని భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు అమిత్ షా విమర్శించారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా పలాస రైల్వేస్టేషన్ వద్ద భాజపా ప్రజాచైతన్య బస్సు యాత్రను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తొలుత చంద్రబాబు కాంగ్రెస్ నుంచి గెలిచారని.. ఎన్డీఏ తిరుగు ప్రజల కోసం పార్టీ పెడితే ఆయన పంచన

చేరారన్నారు. 1998లో వాజ్ పేయీ ప్రధాని అవుతారని తెలిశాక ప్రభుత్వ లబ్ధికోసం భాజపాతో చేతులు కలిపారని చెప్పారు. 2004లో భాజపా అధికారం కోల్పోగానే కొత్తవారితో జతకట్టారని.. ఇప్పుడు ఎన్డీయే ప్రభుత్వం నుంచి వైదొలిగాక ఏపీ ప్రజలను మోసగించిన కాంగ్రెస్ తో జతకలిగారని ఆయన ఆరోపించారు.

**తెదేపా నేతలు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు**

తమ అవినీతి ఆరోపణలను కప్పివచ్చుకునేందుకే భాజపాపై తెదేపా నేతలు దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారని అమిత్ షా మండిపడ్డారు. రాష్ట్రభివృద్ధికి ఎంతో తోడ్పాటు అందించామని చెప్పారు. రాష్ట్రానికి కేంద్రం ఇచ్చిన హామీల్లో సింహభాగం మొదటి ఐదేళ్లలోనే పూర్తిచేశామని.. తిరుపతిలో ఐఐటి, ఐఐఎస్ఈఆర్.. విశాఖలో ఐఐఐఐ, తాడేపల్లిగూడెంలో ఎన్ఐటి ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ సంస్థలే ఇంతకుముందు ఏపీలో లేవని ఆయన చెప్పారు. గుంటూరు జిల్లా మంగళగిరిలో ఎయిమ్స్, విశాఖలో ఎన్ఐఐఈఆర్ నెలకొల్పామని.. పెట్రోలియం విశ్వవిద్యాలయాన్ని కూడా ఏపీకి కేటాయించామని అమిత్ షా చెప్పారు.

**బహిరంగ సభను రద్దు చేసుకున్న అమిత్ షా**

పలాసలో అమిత్ షా పర్యటన జనం లేక వెలవెలబోయింది. బస్సు యాత్ర ప్రారంభోత్సవానికి వచ్చిన ఆయన.. బహిరంగ సభలోనూ పాల్గొనాల్సి ఉంది. వేలాది మంది కూర్చునేందుకు వీలుగా కుర్చీలను కూడా ఏర్పాటు చేశారు. అయితే జనం లేకపోవడంతో బహిరంగ సభను అమిత్ షా రద్దు చేసుకున్నారు. ప్రజలెవరూ రాకపోవడంతో సభను ప్రజా చైతన్య యాత్ర బస్సు వరకే పరిమితం చేశారు.

**అమిత్ షా రాకపై తెదేపా నిరసన**

అమిత్ షా రాకపై తెదేపా శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున నిరసనకు దిగాయి. పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శ్యామసుందర శివాజీ, జిల్లా తెదేపా అధ్యక్షురాలు గౌతు శిరీష అధ్యక్షులలో **తరువాయి 2లో..**

## పశ్చిమ బెంగాల్ లో కేంద్రం చర్య దుర్మార్గం

రాష్ట్రీయ హక్కులను కాలరాస్తున్నారు .. ఫెడరల్ స్ఫూర్తికి ఇది విరుద్ధం సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

అమరావతి : పశ్చిమ బెంగాల్ లో కేంద్రం చర్య దుర్మార్గమని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు మండిపడ్డారు. రాష్ట్రాన్ని తమ నియం త్రణలో ఉంచుకోవాలనే కేంద్రం తీరును ఆయన తీవ్రంగా ఖండించారు. ఫెడరల్ స్ఫూర్తికి ఇది విరుద్ధమని.. దీనిపై అంతా ఐక్యంగా పోరాడుతామని స్పష్టంచేశారు. పార్టీ నేతలతో చంద్ర బాబు సోమవారం డెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. సహకార సమాఖ్య వ్యవస్థ అన్న మోడల్ ఇప్పుడు రాష్ట్రీయ హక్కులు కాల రాస్తున్నారని **తరువాయి 2లో..**



## స్వేతపత్రం విడుదల చేయాలి



# జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

అందరి శ్రేయోభిలాషి, స్నేహశీలి ఎంతోమందికి ఉపాధి కల్పిస్తూ...  
పిలవగానే నేనున్నానంటూ అందరినీ ఆదుకునే మనస్తత్వం గల మా చైర్మన్

గా. శ్రీ **సిహెచ్. శ్రీనివాస్ (వంశీకృష్ణ)** గారికి

హృదయపూర్వక **జన్మదిన శుభాకాంక్షలు..**

రానున్న కాలంలో మీరు ప్రజా ప్రతినిధిగా ఎన్నికై పేద ప్రజలకు మరింత సేవ చేయాలని కోరుకుంటూ....



**Sri CH. Srinivas**  
(Vamsi Krishna)  
**Chairman**  
SVK Group of Institutions

**Principal & Staff**



**M.P.C.**

**Bi.p.c.**

**M.E.C.**

**C.E.C.**

**EAMCET**  
Jee Mains & Advanced

## SVK Junior College

Maddilapalem, Arilova, Visakhapatnam.  
Ph : 0891-2519955 Cell : 88854 12894, 88976 31454











# హరికథకు ఆద్యుడు ఆదిభట్ల



విజయనగరం: జిల్లాను సాంస్కృతిక రాజధానిగా చేసేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని, భారతదేశంలో ఒక అరుదైన సంఘటన సంగీత కళాశాల శత జయంతి ఉత్సవాలని రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి మరియు విద్యాశాఖా మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. కళాశాల ఉత్సవాల్లో భాగంగా సోమవారం జరిగిన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ అమరావతిలో కూడా సంగీత, నృత్య కళాశాల ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. సోమవారం ఉదయం జరిగిన ఊరేగింపులో కళాకారులు 6వేల మంది పాల్గొన్నారు. హరికథా విశాఖపట్నం అజ్ఞాత ఆదిభట్ల నారాయణ దాసు స్వగ్రామం అజ్ఞాత పాఠశాలకు వారి పేరు పెట్టాలని నిర్ణయించామన్నారు.

ఉత్సవాలకు 2.5 కోట్లు మంజూరు చేశామని తెలిపారు. వసతి గృహానికి, ఇతర మౌలిక సదుపాయాలకు ప్రతిపాదనలు పంపించాలని ఆదేశించారు.



శతజయంతి పురస్కారాన్ని అందించి పునంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మీసాల గీత, జెడ్పీ చైర్మన్ డా.శోభా స్వామిరాజు, ఎమ్మెల్యే మృణాళిని, ఎమ్మెల్యే గాదె శ్రీనివాసనాయుడు, గ్రాంధాలయ అధ్యక్షుడు బొద్దుల నరసింగరావు, జె.సి. వెంకటరమణారెడ్డి, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ బురిడి అనురాధా పరశురాం, కళాశాల పూర్వ ప్రధానాచార్యులు శేషయ్య శాస్త్రి, ద్వారం దుర్గాప్రసాదరావు కళాకారులు, అధ్యాపకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ముందుగా పార్లమెంటు సభ్యులు వి.అశోక్ గజపతిరాజు ఊడపూపి ప్రారంభించారు.

## కోట్లా నం.1.. టీమిండియా నం.2

ఐసీసీ వన్డే క్యాంపింగ్ విడుదల

ముంబయి: ఐసీసీ ప్రకటించిన తాజా వన్డే క్యాంపింగ్లో టీమిండియా రెండో స్థానంలో నిలిచింది. ఆస్ట్రేలియా, న్యూజిలాండ్ సర్దుకొన్న టీమిండియా వన్డే పరీక్షలను క్రమంగా చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. దీంతో టీమిండియా 122 రేటింగ్తో రెండో స్థానంలో నిలిచింది. ఈ జాబితాలో ఇంగ్లాండ్ 126 రేటింగ్తో తొలి స్థానంలో ఉండగా దక్షిణాఫ్రికా మూడో స్థానంలో ఉంది. బ్యాట్స్మెన్ జాబితాలో టీమిండియా సారథి విరాట్ 887 రేటింగ్తో తొలి స్థానంలో, తాత్కాలిక సారథి రోహిత్ శర్మ 854 రేటింగ్తో రెండో స్థానంలో కొనసాగుతున్నారు. వీరిద్దరి తర్వాత న్యూజిలాండ్ ఆటగాడు రాన్ డెలర్ మూడో స్థానంలో ఉన్నాడు. పదో స్థానంలో శిఖర్ ధావన్ నిలిచాడు. ఎంఎస్ ధోనీ 17వ స్థానంలో, కేదార్ జాదవ్ ఎనిమిది స్థానాలు మెరుగు పరుచుకుని 35వ స్థానంలో ఉన్నాడు. బొలింగ్ విభాగంలో టీమిండియా బౌలర్ జస్ప్రీత్ బుద్దూ మొదటి స్థానంలో కొనసాగుతున్నాడు. నాలుగో స్థానంలో కుల్దీప్ ఉండగా, చాపల్ ఐదో స్థానంలో కొనసాగుతున్నాడు.

## తాణాలో అడిటోరియం శంకుస్థాపన భరణికంలో రహదారి ప్రారంభం

మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు



పరవడ: పరవడ మండలం తాణా గ్రామంలో భారీకల రెసిడెన్షియల్ స్కూలులో అడిటోరియం శంకుస్థాపన చేసిన కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు బీసీ వెల్ఫేర్ మంత్రి విచ్చేసినారు. ఈయనతో పాటు పెండుర్తి శాసనసభ్యుడు బండారు సత్యనారాయణ మూర్తి, జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ రాలం భవాని భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం అనంతరం భరణికంలో రహదారి, ఇ.బోనంగిలో కాపు భవనం శంకుస్థాపన, వెన్నెలపాలెం గ్రామంలో ఎన్టీపీసీ నిధులు ముడుపు కట్టే రూపాయిల వ్యయంతో నిర్మించిన

## గీతం కంప్యూటర్ సోసైటీ సాంకేతిక ఉత్సవం



సాగర్ నగర్: గీతం డీప్స్ విశ్వవిద్యాలయం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీకి అనుబంధంగా గల కంప్యూటర్ సోసైటీ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో "హాల్ ఎమ్ ఆర్ ఇన్" పేరిట సాంకేతిక యవజనోత్సవాన్ని ఎన్.ఎస్.టి.ఎల్ అసోసియేట్ డైరెక్టర్, సైంటిస్ట్-జి డాక్టర్ ఎస్.రాజా ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ ద్వారా పలు సమస్యలకు పరిష్కారం లభిస్తోందన్నారు. దేశ నౌకాదళ రక్షణ పరిశోధనా శాలలో సముద్ర గర్భంలో శత్రువులపై దాడికి ఉపయోగించే మందు పాత్రలు, వాహనాలు సరికొత్త సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో డిజైన్ చేస్తున్నామన్నారు. ఎయి కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగం ప్రొఫెసర్ ఎమ్.శశి మాట్లాడుతూ కంప్యూటర్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులు నిరంతరం ఐటి రంగంలో వస్తున్న మార్పులపై అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ కె.లక్ష్మీప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఐటి రంగంలో ప్రవేశించాలంటే నిరంతరం విద్యార్థిగా ఉండాలని కొత్త అంశాలను ఆకళింపు చేసుకోవాలన్నారు. గీతం కంప్యూటర్ సైన్స్ విభాగం అధిపతి ప్రొఫెసర్ కె.తమ్మిరెడ్డి, గీతం కంప్యూటర్ సోసైటీ ఆఫ్ ఇండియా విద్యార్థి విభాగం ఉపాధ్యక్షుడు ఆదిత్య చటోపాధ్యాయ, ప్యాకట్లీ సలహాదారు ప్రొఫెసర్ ఆర్.శిరిష తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు.

## పసుపు-కుంకుమ చెక్కుల పండగ

- ఇచ్చిన హామీలు శతశాతం నెరవేరుస్తున్నాం
- రాష్ట్ర మానవవనరుల శాఖా మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం: రాష్ట్రంలో గల ప్రతి డ్యాక్టా మహిళా ముఖాలలో సంతోషాలను నింపడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, లోటు బజెట్ ఉన్నప్పటికీ వారి సంక్షేమం కోసం పసుపు - కుంకుమ కింద 10 వేల రూపాయలను నగదు రూపేణా ఆర్థిక సాయం అందించడం జరుగుతున్నదని రాష్ట్ర మానవవనరుల శాఖా మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు అన్నారు. సోమవారం పద్మనాభం మండలంలో జరిగిన పసుపు - కుంకుమ, ఫింఛన్ను చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రెండు కార్యక్రమాలను పండగ వాతావరణంలో నిర్వహించుకోవడం సంతోషించడంగా విషయమన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 55 లక్షల మంది 13 రకాల ఫింఛన్ను పంపిణీ చేసిన సరిగా సంబంధిత అధికారులకు నగదు తీసుకుంటున్నారన్నారు. డ్యాక్టా మహిళలకు కులమతాలు, పార్టీలకతీతంగా అందించే విధంగా చెక్కులను పంపిణీ చేయడం జరుగుతున్నదన్నారు. ఈ 10వేల రూపాయలకు సంబంధించి మూడు చెక్కులను ఒకేసారి ఇవ్వనున్నామని, ఫిబ్రవరిలో రూ 2500/-, మార్చిలో రూ 3500/-, ఏప్రిల్ లో రూ.4000/- చొప్పున మార్చుకొనే విధంగా చెక్కులను అందజేయడం జరుగుతున్నదన్నారు. అదే విధంగా ఫింఛన్ను సంబంధించి రూ 1000/- నుండి 2000/- చేసి పంపిణీ చేయడం జరుగుతున్నదన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పాదయాత్రలో ఎన్నికల మాని ఫెస్టివల్ కోసం ఇచ్చిన హామీలను నూటికి నూరు శాతం నెరవేర్చారన్నారు. నెల జీతం మాదిరి అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరిని



**Star Facilities with Economic Price @1399/-**

**Centrally located with good hospitality**

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel V B Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

## జిల్లా మినరల్ ఫౌండేషన్ పనులన్నీ మంజూరు



విశాఖపట్నం: జిల్లా మినరల్ ఫౌండేషన్ పనులన్నీ సత్వరమే మంజూరు చేస్తామని జిల్లా కలెక్టర్ కె.భాస్కర్ తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అనిల్ చంద్ర పునీతా సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్తో నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్సులో కలెక్టర్ ఈ విషయాన్ని వెల్లడి చేశారు. జిల్లా మినరల్ ఫౌండేషన్ నిధులు రూ.23.91 కోట్లతో 658 పనులను ప్రతిపాదించామని కలెక్టర్ వివరించారు. ప్రధాన కార్యదర్శి అనిల్ చంద్ర పునీతా మాట్లాడుతూ ఇంకా కొన్ని జిల్లాలకు చెందిన విజన్ డాక్యుమెంట్లు అందలేదని, వెంటనే వాటిని పంపించాలని ఆయా జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. విజయవాడ నుండి ప్రధాన కార్యదర్శితో పాటు సంబంధిత శాఖల ప్రిన్సిపాల్ సెక్రటరీలు, ఉన్నతాధికారులు మరియు జిల్లాలో జాయింట్ కలెక్టర్ జి.సృజన, జాయింట్ కలెక్టర్-2 ఎ.శిరి, గృహ నిర్మాణ సంస్థ పి.డి. ప్రసాద్ తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

**వెరింగ్ గ్రామం**

40 వసంజాల సమ్మకం, నాణ్యత మార్కెటింగ్ మరెవ్వరూ ఇవ్వలేని తగ్గింపు ధరలు

**CMR SHOPPING MALL**  
The joy of life

3% 4% 7% 7% 9% 11%